                                                       VOLEJBAL V ROCE 2001.
    Volejbalový oddíl měl v tomto roce 57 členů, z toho 24 dospělých a 33 v mládežnických kategoriích. V čele oddílu stál výbor ve složení: Zbyněk Čížek- předseda oddílu, Jindřich Sedlář, Jindřich Žižlavský, Mirek Procházka, Petra Hermannová, Michal Mikula st., a Jan Forejtek. Výroční schůze potvrdila toto složení výboru i pro příští období. Oddíl měl v soutěži v jarní části 7 družstev ve všech věkových kategorií, v podzimní části pak družstev 8, kdy byly do soutěží přihlášeny „C“ družstva mužů i žen, avšak v soutěžích již nehrála družstva žáků a žákyň. Z výsledků bylo zklamáním sestup prvního družstva mužů z KP I. tř. a pokračující krize v družstvu žen. Kladně lze hodnotit 4 tituly „Přeborníku okresu“ v mládežnických kategoriích. Na nejlepší sportovce celé TJ byli schváleni Míša Rešková z družstva žákyň a Tomáš Pavlík z družstva žáků. Náklady na činnost oddílu v tomto roce byly 108 000 Kč a byly pokryty dotacemi z TJ a župy, sponzorskými dary a také oddílovými příspěvky.

A nyní k jednotlivým družstvům:

Přípravka žákyň- tvoří ji cca 12 děvčat, jejich počet stále narůstá a rovněž se daří částečně do práce zapojit i rodiče. Předpokladem je přihlásit toto družstvo do soutěže na podzim r. 2002. Přípravku vede Mirek Procházka.

Družstvo žákyň- do jarní části OP ročníku 2000/01 nastupovalo z 2. místa za Křenovicemi, s cílem zaútočit na první místo. To se také povedlo, když ani jednou neprohrálo, zatímco Křenovice     3 x prohráli. Náš tým se tak stal „Přeborníkem okresu“. Do nového ročníku 2001/02 bylo družstvo přihlášeno do vyšší věkové kategorie a to do OP dorostenek, který Okresní volejbalový svaz  vypsal. Po podzimní části tuto soutěž vedou. Družstvo tvoří hráčky: Veronika Čížková, Veronika Rešková, Piňosová, Kosová, Janegová, Petra Lukačková, Zemanová, Odrazilová, Pokorná a Kolajová. Vedoucí a trenéry jsou Vlasta Čížková a Michal Mikula st.

Družstvo žáků- hrálo OP, který se hrál turnajově na tři hrané sety, vždy na půdě z každého účastníků. Po podzimní části naše družstvo soutěž vedlo a také v jarní části ročníku 2000/01 neprohrálo žádný zápas a s impozantním poměrem setů 61: 2  se rovněž stalo „Přeborníkem okresu“. V novém ročníku 2001/02 nebyla na okrese soutěž žáků vypsána a tak družstvo přešlo do dorostenecké kategorie. Sestava družstva: Supuka, Odrazil, Goliáš, Němec, Cikánek, Pavlík, Ježo a Hájek. Trenérem je Jan Forejtek.

Družstvo dorostenců- po podzimní části OP bylo v čele soutěže. Do jarní části vstupovali dorostenci s cílem toto místo obhájit. Velkým soupeřem jim byli překvapivě Vítovice a také záložní tým ligových dorostenců Vyškova. Vytyčený cíl nakonec dorostenci splnili a po dobrých výkonech v rozhodujících zápasech s pomocí Radka Mikula a Petra Nezdařila (hostují v Sokole Brno I) se stali rovněž „Přeborníky okresu“. Do nového ročníku na podzim 2001 vstoupilo družstvo značně pozměněno. Do mužů odešel Aleš Piňos, volejbal přestal hrát Petr Maňoušek a do družstva přešli úspěšní žáci mimo Kamila Ježa a Petra Hájka, kteří rovněž přestali volejbal hrát. Po odehrané části je naše družstvo na 5. místě z 9 účastníků. Za  družstvo nastupují Plšek, Odrazil, Supuka, Sikora, Cikánek, Pavlík, Goliáš, Němec, v jarní části ještě Piňos, Maňoušek a Mikula Radek s Nezdařilem Petrem. Trenérem je Jan Forejtek.
Družstvo dorostenek- vzhledem k tomu, že v tomto ročníku nebyla na okrese soutěž dorostenek vypsána, startovalo toto družstvo po hlavičkou „B“ družstva žen v OP žen. Po podzimní části ročníku 2000/01 děvčata soutěž vedla a toto vedení udržela i v jarní části soutěže a vybojovala tak další titul „Přeborníka okresu“. Do nového ročníku přešly děvčata jako „C“ družstvo žen a hrají opět OP. V družstvu startují: Lukačková Tereza, Piňosová, Tesařová, Rešková Míša, Hubíková Šárka, Volšová, Lukačková Katka, Kosová, Klimešová, Rešková Veronika. Trenéry jsou Mikula Michal st. a ml. 
„C“ družstvo mužů- bylo utvořeno na podzim tohoto roku s cílem dát možnost některým dorostencům zahrát si kvalitní soutěž v OP mužů. Tento záměr se však nepodařilo zcela naplnit, protože družstvo nastupovalo téměř v každém utkání v jiné sestavě. V průběžné tabulce je družstvo na 8. příčce s 10 účastníků. Za družstvo hráli: Sikora, Plšek, Supuka, Cikánek z družstva dorostenců, Mikula Radek, Nezdařil Petr, kteří hostují v Brně, některá utkání hráli Reichman, Doupověc, Huliak Jan a Piňos z „B“ družstva, v utkáních která hrá,l byl vedoucím a přirozeným vůdcem týmu Přemek Kašpar. Trenéra družstvo nemělo.
„C“ družstvo žen- rovněž toto družstvo vzniklo na podzim a hrálo OP žen. Tvořily ho dorostenky a také tady bylo cílem, aby mladé hráčky měly možnost hrát s kvalitními soupeřkami. Po odehrané části soutěže je mladé družstvo na 4. místě ze šesti startujících. Sestava družstva: Rešková Veronika, Čížková Veronika, Volšová, Kosová, Janegová, Kolajová, Odrazilová, Zemanová a Pokorná. Trenér družstva Mikula Michal st., od 1. 1. 2002 Čížková Vlasta a Janega.

„B“ družstvo mužů- je tradičním účastníkem OP mužů a do jarní části rozehrané soutěže vstupovalo ze 7. Místa z 9 družstev. Cílem pro jarní část bylo toto umístění zlepšit. Protože i při dostatečném počtu hráčů, se sešla k jednotlivým zápasům vždy jiná sestava, nepodařilo se tento cíl naplnit. Družstvo tak v konečné tabulce OP mužů ročníku 2000/01zůstalo na 7. místě. Do nového ročníku OP nastoupilo mužstvo posílené o Michala Reichmanna, který v „A“ týmu nedostával moc možností, na střídavý start potom o dorostence Piňose a Petra Nezdařila. To se projevilo na zlepšeném umístění, kdy je v průběžné tabulce po podzimní části družstvo na 4. místě z deseti startujících týmů. Za „B“ tým nastupovali: Procházka Mirek, Raba, Žižlavský, Huliak Luboš, Nezdařil Milan, Huliak Jan, Doupovec, Reichmann, Duraja, Piňos a Nezdařil Petr. Vedoucím družstva je Mirek Procházka.
„B“ družstvo žen- bylo do nového ročníku rovněž přihlášeno do OP a po omlazení „A“ družstva přešly některé hráčky do tohoto celku a značně ho posílily. Družstvo tak v rozehrané soutěži OP vedes jednou porážkou. Za družstvo hrají: Hubíková Dáša, Červinková Eva, Lukačková Dáša, Hermannová Petr, Petrželová Draha, Lukačková Katka a Lukačková Tereza. Vedoucí družstva je Petra Hermannová.
„A“ družstvo žen- startovalo v KP II. tř. skupiny B a do jarní části soutěží vstupovalo ze 7. příčky z osmi startujících. Pokračovala tak krize ženského volejbalu i přes skutečnost, že v mládežnických kategoriích máme dostatek šikovných děvčat. Družstvo hrálo v každém utkání v jiné sestavě, střídaly se starší hráčky s mladými dorostenkami, ale nejvhodnější sestavu se najít nepodařilo. Výsledkem bylo v konečné tabulce udržení 7. místa. Do nového ročníku krajské soutěže II.tř. provedl trenér Mikula st. radikální změny ve všech ženských družstvech. První družstvo tvořily mladé hráčky s cílem postupně zvyšovat výkonnost, aby během krátké doby hrálo toto družstvo důstojnější roli v krajském přeboru. Posilou měla být Míša Hanáková z KPS Brno, ale ta přišla na přestup až v rozehrané soutěži. Nezkušené družstvo tak v průběžné tabulce obsadilo poslední 7. místo.  V družstvu hrály:Kosová, Kubíčková, Piňosová, Hubíková Šárka, Kachlíková, Tomanová, Rešková Míša,Vránová, Volšová, Hanáková, Lukačková Tereza, v jarní části ještě Petrželová, Hermannová, Bílková, Červinková, Hubíková Dáša a  Lukačková Katka. Trenérem je Mikula Michal st.  
„A“ družstvo mužů-po podzimní části KP I. tř. se družstva v obou skupinách rozdělila na dvě části a právě podzimní porážka ve Slavkově tak odsoudila naše družstvo do skupiny o udržení. Skupina byla velmi vyrovnaná a zdálo se v průběhu bojů, že se naše družstvo bez problémů udrží. Přišlo však zaváhání v posledním kole doma s Boskovicemi a porážka v jednom utkání znamenala,  při sestupu Vyškova a Bzence z II. ligy,  že náš tým sestoupí jako třetí do nižší soutěže. Nový ročník soutěží KP II. tř. zahájilo naše družstvo s cílem opět postoupit do nejvyšší krajské soutěže. Kádr týmu posílili Michal Mikula ml., který se vrátil z hostování v extraligovém Brně, dále Laco Potužák, David Šotkovský, který se stal asistentem trenéra Čížka a zkušený bývalý extraligový hráč Brna Marek Knoflíček. To se projevilo i na výsledcích a po odehrané části tak naše družstvo bez jediné porážky vede celou soutěž. Za družstvo nastupovali: Potácel, Sedlář, Vrábel, Procházka Libor, Kašpar, Bělohlávek, Minařík, Jokl, Vybral, Mikula Michal ml., Knoflíček, Šotkovský, Potužák a Reichmann. Vedoucím a hrajícím trenérem je Zbyněk Čížek.

     V tomto roce jsme pořádali tradiční 28. ročník Májového turnaje, kde se sešla silná konkurence osmi družstev. Vítězství si odnesl Sokol Černovice před extraligovým UNISEM Brno a Eva-matem Vyškov. Domácí muži obsadili 4. příčku. Pořádali jsme rovněž v rámci družby z volejbalisty Grimmy a Sonnebergu  XII. ročník PEGAS CUPU ), kde jak v ženách, tak v mužích zvítězila naše družstva. Byli jsme rovněž požádáni volejbalovou komisí ČOS o přádání II. kola přeboru ČOS ve volejbale mužů. Tohoto klání se zúčastnila pouze tři družstva sokolských jednot a vítězství si tak odnesl náš celek. Z turnajů kterých se naše družstva účastnila je třeba vzpomenout turnaje mužů v Lulči, Holubicích, Kobylí a účast družstva žen na II. kole přeboru ČOS ve Šlapanicích. Samozřejmostí je potom účast našich družstev na turnajích v Německu, kde v Sonnebergu vybojovalo  družstvo žen prvenství a muži byli druzí, v Grimmě se naopak lépe dařilo mužům, kteří byli druzí a ženy o pouhé tři míče ve skóre nepostoupily ze základní skupiny. 
     V tomto roce oslavil také významné jubileum 90. let zakládající člen volejbalového oddílu a jeho dlouholetý a obětavý trenér a funkcionář pan Rudolf Matoušek. Výbor oddílu panu Matouškovi prostřednictvím okresních novin poslal blahopřání a poděkování za jeho práci.  
